

与卡塔尔、塔吉克斯坦、黎巴嫩同组

亚洲杯抽签 国足运气不错

亚洲杯分组抽签情况

- A组: 卡塔尔、中国、塔吉克斯坦、黎巴嫩
- B组: 澳大利亚、乌兹别克斯坦、叙利亚、印度
- C组: 伊朗、阿联酋、中国香港、巴勒斯坦
- D组: 日本、印度尼西亚、伊拉克、越南
- E组: 韩国、马来西亚、约旦、巴林
- F组: 沙特阿拉伯、泰国、吉尔吉斯斯坦、阿曼

2023年男足亚洲杯赛小组抽签仪式5月11日晚在卡塔尔多哈举行,最终中国男足与塔吉克斯坦队、黎巴嫩队、东道主卡塔尔队一同进入A组。这无疑是一个相对不错的分组结果,中国队与东道主卡塔尔同组,成功避开了日本、伊朗、韩国、澳大利亚这些亚洲劲旅。

虽然作为第二档球队参与抽签,中国队世界排名第81位比世界排名第61位的卡塔尔低20位,但遇上卡塔尔,中国队并非全无赢面。

历史上中国队曾与卡塔尔有过19次交手,成绩为8胜5平6负占据上风,而近10年中国队曾与卡塔尔有过5次交手,成绩是2胜1平2负,可以说是五五开的局面。其中,2016年在西安进行的世预赛,中国队2比0取胜卡塔尔进入那一届12强赛,2017年在多哈进行的俄罗斯世界杯预选赛12强赛最后一战,中国队也是2比1取胜卡塔尔,两场比赛均有进球的

功臣武磊如今仍在阵中。

与中国队同组的另外两名对手黎巴嫩世界排名第99位,上届世预赛12强赛垫底出局;塔吉克斯坦世界排名第109位,是亚洲杯新军。按照规则,小组前2以及成绩最好的4个小组第3可以晋级淘汰赛。中国队只要稳定发挥,以小组第2身份晋级不难。当然,这么好的签位,中国队是有机会和卡塔尔争小组第1的位置的。

本届亚洲杯赛事将于2024年1月12日到2月10日进行,根据赛程安排,国足将在亚洲杯小组赛首轮对阵塔吉克斯坦,次轮面对黎巴嫩,末轮对阵东道主卡塔尔。

对于目前正处于低谷中的中国男足而言,如何制定全面的备战计划,将状态最好的球员选入这支国家队中,并让他们在比赛过程中展现出最佳的状态,将成为中国足协、国足主帅扬科维奇和队员们的共同任务。



扬科维奇 资料图

值得一提的是,扬科维奇也出现在了本次抽签仪式现场,而本届亚洲杯无疑也将成为他上任之后的第一次大考。这位塞尔维亚教头此前在接受一家斯洛文尼亚媒体专访时再次表示,中国男足可以完成冲击2026年世界杯决赛圈的目标,自己将和全队一起实现这个目标,“中国男足有出色的潜力,拥有一群责任心强、纪律严明、态度积极的球员。其中很多人经验丰富,同时年轻人也在逐渐到来。我们是根据现代欧洲足球的标准选择球员,团队精神、以及对国家队的责任感都要达到最高水平,我对这支球队的未来非常乐观。”

根据国际足联今年4月的排名,进入本届亚洲杯决赛阶段的24支球队共分为四个档次,中国男足与伊拉克队、阿联酋队、阿曼队、乌兹别克斯坦队和约旦队为二档球队。

本报综合消息

18年后欧冠上演“米兰德比” 国际米兰先下一城



国际米兰队球员姆希塔良进球后庆祝。新华社发

北京时间5月11日凌晨,本赛季欧冠联赛半决赛首回合上演“米兰德比”,国际米兰队凭借开场阶段的两个进球,客场2比0击败AC米兰队,夺得晋级先机。

“米兰双雄”上一次在欧冠淘汰赛遭遇还是2005年。两队时隔18年再度在欧冠赛场交手,备受球迷关注。本场比赛,国际米兰队更快进入状态,第8分钟,恰尔汗奥卢角球传中,哲科凌空垫射破门。3分钟后,姆希塔良接迪马尔科传球杀入禁区,在点球点附近推射再下一城。此后,AC米兰队大举进攻,但在对手严防下并未获得太多机会。国际米兰队多次打出精彩的反击,但也未能改写比分。

“我很满意,我们上半场发挥非常出色,但应该打进更多进球。”国际米兰队主帅小因扎吉赛后表示,球队将带着优势回到有更多球迷的主场作战,但也不会放松,“我们很清楚,要想实现梦想还需要继续努力。”

AC米兰队主帅皮奥利说:“对方上半场踢得更好,但我们的下半场很棒,遗憾的是没能进球。”值得一提的是,AC米兰队主力前锋莱奥因伤缺席,让“红黑军团”的实力打了折扣。皮奥利透露,莱奥有可能在次回合比赛中复出。

两回合回合较量将于5月17日凌晨在国际米兰队的主场进行。
据《北京晚报》报道

巴萨队长布斯克茨 宣布赛季后将离队

北京时间5月10日,西甲豪门巴塞罗那队长、中场球员布斯克茨通过社交媒体宣布,本赛季结束之后,他将告别球队,正式结束自己18年的红蓝生涯。

今年35岁的布斯克茨,是巴萨“梦三”阵容里不可或缺的关键拼图。在本人通过社交媒体宣布赛季后将离队消息的同时,巴塞罗那官方也发布视频官宣了这一消息,并配文“一位巴萨传奇说再见了。”

出生在西班牙加泰罗尼亚地区的布斯克茨,自2005年进入巴塞罗那青年队至今,职业生涯一直效力于这家西甲豪门。在2008年升入一线队之后,得到球队时任主帅瓜迪奥拉重用的他,迅速成长为球队中场核心球员之一,与梅西、哈维、因涅斯塔等球员一起,帮助巴塞罗那在2009年实现了“六冠王”伟业,并在2011年、2015年两次加冕“五冠王”,开创了巴塞罗那的“梦三王朝”传奇。

与此前同为球队功勋的皮克“突然”宣布退役不同,卡塔尔世界杯后,在巴塞罗那主教练哈维的要求下,俱乐部其实在今年年初已经与布斯克茨开启了续约谈判,并送上了续约合同。只不过,在经过数月考虑后,布斯克茨最终还是选择了赛季后将告别“红蓝军团”。
本报综合消息

NBA

勇士和尼克斯 双双扳回一城



湖人队球员安东尼·戴维斯(上右)在比赛中防守勇士队球员库里(下右)上篮。新华社发

新华社华盛顿5月10日电 2022-2023赛季美职篮季后赛10日展开两场半决赛较量,背水一战的金州勇士队以121比106力克洛杉矶湖人队,将大比分改写为2比3;同样1比3落后的纽约尼克斯队以112比103战胜迈阿密热火队,仍然保留晋级希望。

力争捍卫主场的勇士上半场早早进入状态,尤其维金斯和格林在进攻端发挥出色,半场合砍30分,带领勇士以70比59领先湖人进入下半场。

第三节勇士与湖人在进攻端有来有往,一直维持10分左右分差。在末节决战阶段,湖人球星戴维斯在拼抢篮板过程中头部受伤退出比赛,勇士外线则接连命中,比赛也彻底失去悬念。

在东部赛场,尼克斯和热火在开局阶段便展示出足够强度,尼克斯首节仅拿下14分。但在手感火热的布伦森带领下,尼克斯迅速调整状态,在进攻端频频得手,尤其在第三节打出一波22比5进攻高潮,建立起两位数领先优势,成功挽救一个赛点。

罗马大师赛

吴易昺收获红土赛首胜



吴易昺 资料图

5月10日,ATP1000罗马大师赛首轮比赛,中国男网唯一出战正赛的选手吴易昺上演大逆转,以3比6、6比3和6比3击败法国名将加斯奎特,晋级第二轮。

本站比赛前,吴易昺在巴塞罗那站和马德里站两场红土赛上都是一轮游。赛后吴易昺接受采访时坦言,自己不喜欢打红土比赛的感觉。这次罗马赛前,吴易昺给自己放了个假,回国进行了短暂的休整。

来到罗马赛场,吴易昺首轮面对法国老将加斯奎特。首盘比赛吴易昺在自己发球局的失误被对手抓住机会实现破发。此后吴易昺没能给予加斯奎特更多压力,对手6比3拿下首盘。此后吴易昺放手一搏,终于在第二盘第三局实现破发,局势随后向吴易昺倾斜。在6比3扳平盘分后,加斯奎特心态发生变化,手中的球拍成了牺牲品。吴易昺没有浪费机会,早早取得3比0的局分优势,最终6比3锁定胜局。

至此,吴易昺取得了他职业生涯首场红土大师赛的胜利。
据《北京青年报》报道